

# ОЛИМПИЙСКАЯ ВЕСНА



Как мы уже сообщали, 12 марта почти сто учеников из 12 школ Одоевского района собрались в средней школе им. В.Д. Успенского. Они были особенно взволнованы: этим пятничным весенним утром стартовала вторая ежегодная физико-математическая олимпиада. Наш корреспондент решил узнать цель проведения подобных олимпиад и их пользу для учащихся.

В районе такое мероприятие было проведено во второй раз, но теперь в олимпиаде могли участвовать все желающие - не только старшеклассники, но и ученики 5-7 классов. И, как потом оказалось, не напрасно - многие из них правильно выполнили задания.

Как и в прошлом году, организатором олимпиады выступило ООО «АПК «Тюринский» при поддержке Московского центра непрерывного математического образования и комитета образования МО Одоевский район.

ООО «АПК «Тюринский» известно как работодатель с высокой и стабильной оплатой труда. За последние пару лет сельхозпредприятие заняло лидирующее положение в районе благодаря постоянно увеличивающимся урожаям и надоям, что не раз отмечала администрация района.

Но ООО «АПК «Тюринский» заинтересовано ещё и в повышении уровня и качества образования в Одоевском районе. Представители хозяйства заверили, что это далеко не последнее мероприятие для школьников, что подобные состязания будут проводиться регулярно. А глава администрации муниципального образования Одоевский район Вячеслав Алексеевич Косарев на торжественной линейке поблагодарил АПК «Тюринский» за прекрасную организацию олимпиады и отметил, что это единственная компания, проводящая подобного рода мероприятия в Одоевском районе.

Зачем же хозяйству-ударнику нужны физико-математические олимпиады?

ООО «АПК «Тюринский» является структурным подразделением московской компьютерной компании «НИКС», которая на протяжении почти 20 лет занимает одно из первых мест на российском рынке компьютерной техники. Чёткое планирование, контроль на каждом этапе выполнения плана и анализ результатов давно стали визитной карточкой компании. Благодаря разработанным и применённым компанией способам научной организации производства за короткое время в недавнем прошлом отсталый совхоз стал ведущим современным агропромышленным комплексом Одоевского района. Хозяйство отличают высокое качество продукции и стабильность, которую они обеспечивают своим сотрудникам. Об этом прекрасно знают и сами школьники - родители многих работают в АПК «Тюринский».

Московская компания «НИКС» давно поддерживает российское образование и всецело поддержала организацию олимпиады АПК «Тюринский».

Компанией «НИКС» были предоставлены призы победителям - мобильные телефоны, футболки, книги с занимательными задачами по математике. После церемонии награждения школьники отправились смотреть подготовленные компанией «НИКС» научно-популярные фильмы об изобретениях и жизни нашей планеты.

В этом году победителями олимпиады и счастливыми обладателями главных призов стали: среди 5-6 классов - Елена Табакова и Дарья Рекунова (средняя школа им. А.Д. Виноградова), Андрей Казаков (Жемчужниковская школа), Юлия Булгакова (средняя школа им. В.Д. Успенского); среди 7-8 классов - Анастасия Власова и

Валерия Гусева (обе из средней школы им. А.Д. Виноградова), Светлана Черенкова (средняя школа им. В.Д. Успенского); среди 9-11 классов - Николай Свистунов и Александр Белов (средняя школа им. А.Д. Виноградова).

Сравнение результатов прошлогдней и нынешней олимпиады не оставляет сомнений в пользе подобных мероприятий - уровень

молодёжи, которая в своё время станет достойной сменой сегодняшним специалистам, чтобы не останавливаться на достигнутом и продолжать внедрять новые технологии в управлении и производстве. Представители комплекса уверены, что не пройдет и нескольких лет, как АПК «Тюринский» будет уже среди лидеров не только Одоевского района, но и Тульской области.



Победители II физико-математической олимпиады.

знаний школьников вырос. Как оказалось, многие из тех, кто пропустил олимпиаду в прошлом году, специально готовились к этой, благодаря чему показали отличные результаты. Развитие математических способностей в будущем поможет сегодняшним школьникам стать высококвалифицированными специалистами, которых с удовольствием примут на работу в "колхоз будущего" - ООО «АПК «Тюринский».

Именно для создания своего собственного «кадрового резерва» сельхозпредприятие и проводит олимпиады - организаторы не скрывают этого. По заявлениям представителей АПК, они заинтересованы в воспитании нынешнего подрастающего поколения - той

Что ж, это действительно отличный проект - теперь для того, чтобы получить стабильную и высокооплачиваемую работу, не нужно уезжать в областной центр или в столицу, а можно работать рядом с домом, в современном и успешно развивающемся агропромышленном предприятии новой формации, где применяются современные способы управления и научная организация труда.

Нам остаётся только пожелать АПК «Тюринский» удачи в этом прекрасном начинании и увидеться с представителями АПК «Тюринский» в следующем году, на физико-математической олимпиаде-2011.

Соб. корр.

## Наши консультации

### Изменения в законы

В связи с принятием Федерального закона от 21 декабря 2009 года № 334-ФЗ вступают в силу существенные изменения в Законы о государственной регистрации (№ 122-ФЗ) и государственном кадастре недвижимости (№ 221-ФЗ). Эти изменения направлены, в первую очередь, на упрощение процедуры государственной регистрации прав на объекты недвижимости и улучшение порядка осуществления государственного кадастрового учёта, а также получения сведений из Единого государственного реестра прав и Государственного кадастра недвижимости.

Назову важнейшие изменения, которые будут интересны жителям нашего региона. Порядок этот действует с 1 марта 2010 года.

Первое. Заявление и документы для государственной регистрации прав могут предоставляться заявителем не только лично, но и посредством почтового отправления с объявленной ценностью, описью вложения и уведомлением о вручении в орган, осуществляющий государственную регистрацию прав. В этом случае, однако, к форме документов предъявляются дополнительные

требования:

- подпись на заявлении должна быть нотариально удостоверена;

- сделка с объектом недвижимости также должна быть нотариально удостоверена;

- при совершении сделки представителем, доверенность представителя должна быть нотариально удостоверена;

- к заявлению дополнительно прилагаются копия документа, удостоверяющего личность гражданина, а также выписка из Единого государственного реестра юридических лиц - для юридических лиц.

Необходимо отметить следующее: заявление и иные документы для государственной регистрации прав могут быть представлены одновременно с заявлением о государственном кадастровом учёте. В этом случае отпадает необходимость представления кадастрового паспорта. Но не для всех случаев, есть исключения, так, например, для договора аренды такое требование сохраняется.

Государственная регистрация прав проводится не позднее чем в месячный срок со дня приёма (получения) заявления и иных документов, необходимых для государственной регистрации,

если иные сроки не установлены федеральным законом. Этот срок сохраняется и при одновременной подаче заявления на государственный кадастровый учёт и государственную регистрацию прав. Расписка в получении указанных документов направляется по указанному в заявлении почтовому адресу в течение рабочего дня, следующего за днём получения органом, осуществляющим государственную регистрацию прав, указанных документов. Но необходимо помнить, что в случае несоблюдения порядка и требований, предъявляемых к заявлениям, отправленным в регистрирующий орган по почте, заявитель может не достичь желаемого результата.

Второе. Изменения установили возможность получения выписок из Единого государственного реестра прав о правах на объекты недвижимого имущества или о правах отдельного лица на имеющиеся у него объекты недвижимости посредством почтового отправления (в данном случае подпись должна быть засвидетельствована в нотариальном порядке), использования сетей связи общего пользования (в этом случае запрос должен быть заверен электронной цифровой подписью) или иных технических средств, посредством обеспечения доступа к информационному ресурсу, содержащемуся в ЕГРП.

**Т. ДМИТРИЕНКО,**  
помощник руководителя  
Управления Росреестра по  
Тульской области.

12 февраля в актовом зале Центральной районной библиотеки состоялась Рождественские образовательные чтения. Второй год подряд участники секции «Церковь и культура» под руководством заместителя главы администрации МО Одоевский район по социальным вопросам и административной работе А.Н. Новикова и председателя комитета образования В.А. Грачёва вели разговор на тему «Практический опыт и перспективы церковно-государственного сотрудничества в области образования».

В работе секции приняли участие директор и представители школ района, учреждённый дополнительного образования, сотрудники Одоевского краеведческого музея, настоятель храма Святой Троицы Александр Данюк.

Открыло программу выступление учащихся Николо-Жупанской основной школы. Вместе со своим руководителем В.Ф. Лукьянчук они в песнопениях славил Христа в композиции «Свет Рождественской звезды». Своими чистыми голосами дети словно задала светлый и доброжелательный настрой благородному проводимому мероприятию: «Доброе дело - великое счастье». Преподователь этой же школы В.В. Щербаква рассказала об уроках Основ православной культуры в 5-х классах. Вера Васильевна напомнила, что любовь к Богу - это и любовь к ближнему, и к родному Отечеству.

В приветственном обращении к участникам А.Н. Новиков заметил, что в обществе всё большее внимание стало уделяться духовно-нравственному воспитанию подрастающего поколения, а также подчеркнул, что именно в единстве Церкви, образования и семьи могут быть получены достойные результаты в процессе становления личности.

Протоиерей А. Данюк привёл в своём выступлении пугающие данные об угрожающих процессах распада ячеек общества, как принято называть семью. В настоящее время разводы составляют до 80 %. Молодые люди оказываются неподготовленными к перипетиям семейной жизни, не получают сведений об истинных ценностях семьи и брака. Церковь всегда строго относилась к грехам распущенности, предательства, разврата. В странах

## ДОБРОЕ ДЕЛО - ВЕЛИКОЕ СЧАСТЬЕ

Востока грешники бывали побиты камнями. Жестокость наказания не случайна, иначе заразу пресечь невозможно. И если в иные времена изменника Родины подвергали расстрелу, то как же надо относиться к человеку, способному предать свою семью, нарушившему клятву верности. В словах священника звучала искренняя боль за неразумные деяния некоторых законченных эгоистов, по-другому их не назвать.

О значении курса «Основы православной культуры» в учебном процессе поведала преподаватель Одоевской средней школы имени В.Д. Успенского Н.И. Ерохина. Учитель начальных классов Одоевской средней школы им. А.Д. Виноградова, Н.П. Макридзева рассказала о приобщении к христианской культуре в процессе преподавания литературы, о культуре речи. О проповеди христианства средствами музыкальной культуры представила слушателям преподаватель духовного пения детской школы искусств Е.А. Данюк.

Сотрудник Одоевского краеведческого музея Г.Н. Минакова познакомила с храмами родного края. Музейщики собрали сведения о всех церквях. Уцелели немногие. В разной степени сохранности их осталось не более десяти. Рассказ Галины Николаевны сопровождался показом слайдов.

Итогом Рождественских чтений, надеюсь, станут искреннее отношение и понимание проблем духовного развития подрастающего поколения. По словам председателя комитета образования МО Одоевский район В.А. Грачёва, введение в школах «Основ православной культуры» рекомендуется, и комитет готов помочь с методикой. Но, как и всё в нашей жизни, многое зависит от учителя, от его желания и умения работать.

**С. МАСЛЕННИКОВА,**  
директор районной библиотеки.  
От редакции. В марте в районной библиотеке впервые прошёл День православной книги. О том, как это было, читайте на 8-й странице газеты.